

# По следам классика

**«Круглый стол» на тему «Исторический путь Александра Пушкина на Могилевщине» прошел вчера в Могилевском государственном университете продовольствия.**

В библиотеке вуза собрались историки, кандидаты наук, писатели, представители общественных объединений, а также преподаватели и студенты могилевских вузов. Мероприятие проводилось в рамках Пушкинских чтений-2013.

Участники обсудили творчество великого поэта, его значение для мировой культуры, рассказывали о Могилевщине времен Пушкина. Гости увидели документальный фильм о жизни и творчестве классика, работала книжная выставка.

Антонина БЛИЗНЮК.